



中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

简 报

第 16 期

2021 年 5 月 17 日

甘肃工业职业技术学院

【庆祝建党百年系列主题活动】

学校党务干部赴两当开展党史学习教育活动

为进一步将党史学习教育走深走实，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，5月14日至16日，学校组织党总支、党支部书记、组织员共16人赴两当开展党史学习教育活动。

开班仪式上，两当干部学院副院长侯小庆致开班辞。她指出，重温党的光辉历史，对于我们深刻感悟党的初心和使命，坚定理想信念，传承和弘扬革命精神具有重要意义。组织人事部专职组织员李东浩作动员讲话，他要求，全体学员要严格遵守八项规定，



认真学习和领会两当兵变精神，切实做到学思践悟，将学习成果转化到实际行动当中，努力将学校党建工作推上新的台阶。

短短三天的培训，内容丰富，形式多样。全体学员心怀无比敬畏之情，边走边看、边听边学、边学边思，重温入党誓词，重走两当兵变部队行军路，先后到两当兵变纪念馆、两当兵变旧址、全国青少年教育基地、两当兵变部队改编地、宝成铁路文化体验馆等地进行了实地参观、聆听了现场教学，深切感受革命先辈们百折不挠的革命意志和艰苦奋斗的革命精神。

培训期间，学员们在行走中感悟党的历史，在学习中领会革命精神，在共鸣中传承红色基因。历史是最好的教科书，广大党员干部要从党的光辉历程中汲取智慧和力量，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，将学习成果转化为实际行动，为实现中华民族伟大复兴做出应有的贡献。